
November 5, 2013     Extension Conference Training Session
Summary of survey results

Moving Forward Together: Secrets of Successful Community Partnerships

54%

67%

61%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Exploring potential opportunities for building effective
Extension partnerships?

The contributing factors for building successful
community partnerships?

Characteristics of effective partnerships?

Percentage of the Participants Who Improved Their Knowledge

Impact of the Trainng in Building Participants' Knowledge 

Ag Extension Agent
2%

Hort Extension Agent
2%

FCS Extension Agent
41%Youth and 4‐H Extension 

Agent
35%

Community Development 
Extension Agent

2%

County Extension Director
8%

Extension 
Specialist

10%

Distribution of Participants By Their Responsibility

80%

84%

78%

20%

16%

22%

Did the training workshop meet your expectation?

Would you recommend this training workshop to others?

Did you receive the information you need to deliver an
effective local food Extension program during this

training?

Participants' Approval Level of the Program

Percentage of the participants who said 'No'. Percentage of the participants who said 'Yes'.
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Identify community partners for promoting local
foods?

Engage your community stakeholders using tools
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Participants' Potential Practice Changes

Percentage of the participants who said 'Already
Doing This'.
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Percentage of the participants who said 'No'.


